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Compra da Refinaria
Pasadena

Em que condições se deu a compra da refinaria de Pasadena pela Petrobras America Inc. (PAI)?

Houve falhas no processo decisório que decidiu pela compra de Pasadena?

A Petrobras conseguirá recuperar os desembolsos realizados na Refinaria de Pasadena?

A compra da refinaria de Pasadena obedeceu ao disposto na legislação nacional? Respeitou a 
legislação dos EUA, onde se deu a operação?

Indícios de pagamento de 
propina a funcionários da 
estatal pela SMB Offshore

A SBM Offshore possui relação comercial direta ou indireta com a Petrobras? Desde quando?

Quais foram os serviços prestados pela SMB Offshore para a Petrobras?

Foram pagas comissões relativas a esses serviços? Para quem? Em que montante?

Funcionários da Petrobras receberam propina da SBM Offshore?

Quem efetuou o pagamento e quem o recebeu? Qual o montante envolvido?

O pagamento influenciou na celebração de contratos? Quais?

Quais os prejuízos para a Petrobras?

Denúncias de que plataformas 
estariam sendo lançadas ao 
mar sem componentes de 
segurança

Como está a segurança nas plataformas, especialmente a dos trabalhadores?

Os órgãos de certificações e fiscalizações das plataformas (Sociedade Classificadora, Marinha e 
Thama) estão cumprindo seu papel?

Quem são os responsáveis pelos acidentes nas plataformas, como os da P-36?

A segurança nas plataformas aumentou após o acidente com a P-36?

Os estaleiros estão lançando ao mar plataformas com falhas nos equipamentos de segurança?

A plataforma P-62 foi lançada ao mar com falta de equipamentos primordiais à segurança dos tra-
balhadores?

Indícios de superfaturamento 
na construção de refinarias

Há superfaturamento nas obras da Refinaria Abreu e Lima?

Qual o orçamento inicial e o orçamento final da refinaria?

Quais os fatores determinantes para a assinatura dos aditivos? Quem eram os responsáveis pela 
aprovação dos aditivos?

A Petrobras observou a legislação aplicável às licitações e os contratos?

Houve alteração no projeto de construção da Refinaria do Nordeste em decorrência dos erros 
apontados pelos órgãos de fiscalização?

Houve aplicação de recursos da Petrobras ou da União nas obras do entorno do complexo da 
Refinaria Abreu e Lima?

Qual o papel da compania PDVSA na Refinaria Abreu e Lima?

A estatal venezuelana tem respeitado o contrato?

PERGUNTAS A SEREM RESPONDIDASEIXOS
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